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اوقات شرعی

مسئله حکمران و حکمرانی
ادامه از صفحه اول

معلوم شد ولی فقیه در تراز یک پادشاه یا یک رئیس جمهور یا رئیس یک 
کم نیست. اندازه ورود او در قدرت وسیع تر و گسترده تر از این  حزب سیاسی حا
حرفهاست. او بر قلب و ذهن و فکر مردم حکومت می کند و عواطف متقابل مردم 

با او و او با مردم سند حقانیت چنین مسندی است.
کمی در وسعت جغرافیایی طبیعی ایران نمی گنجد.  ۴_دامنه و گستره چنین حا
مخاطب او همه انسان هاست. او با همه جغرافیای ذهنی و فکری مردم جهان 
کار دارد. لذا او در مسیر جهانی شدن و پدیداری مختصات یک جهان ذهنی و 

گام برمی دارد. این مسیر تمام تبهکاران و ستمکاران معاصر را در یک  انسانی 
جنگ وجودی در معرض خطر قرار می دهد. به همین دلیل همه اشرار عالم 

کمر به قتل او می‌بندند.
کرد که  ۵_امروز مردم جهان از خود می‌پرسند این کسی که بر ایران حکومت می‌
گی‌های او چه بود که توانست در برابر قدرت‌های جهانی "نه" بگوید و  بود؟ ویژ
گی‌ها در  گی یا ویژ "شهادت" را به بیعت با ظالمین ترجیح دهد. فهرست این ویژ
ذهن انسان‌ها رژه می‌رود. عادل، مفسر قرآن، فقیه، فیلسوف، زمان‌شناس، 
کیاست،  جهان‌شناس، جامعه‌شناس، مدیر و مدبر، سیاستمدار شجاع، زیرک و با
کدست، رزمنده مجاهد، صاحب نفوذ و  آینده نگر، مردم دار، دلسوز و مهربان، پا

قدرتمند، متواضع و فروتن، تیزبین و....
خداوند بزرگ همه این صفات را یکجا در او جمع کرده بود. ملت ما افتخار دارد 

چنین کسی بر او حکومت می کرده است. پیش از او هم امام خمینی )ره(  همین 
صفات را در خود جمع داشت. امام جدید و حی و حاضر ما حضرت آیت الله سید 
مجتبی حسینی خامنه ای هم همین صفات را دارند. به همین دلیل مردم، 

نخبگان و خبرگان بی تردید به او رجوع کردند.
۶_امروز مردم جهان با حیرت و تحسین به اجتماعات عظیم مردم ما در وداع و تشییع 
کنند.مردم جهان کارآمدی و درستی خوانش  نادره دوران معاصر قائد شهید نگاه می‌
جدید در فلسفه سیاسی و حکمرانی الهی را به عنوان نمونه در جمهوری اسلامی 
ایران می‌بینند. لذا همه گونه‌های حکومت و تئوری‌های مرسوم سکه خود را در بازار 
سیاست کم یا بی‌اعتبار می‌دانند.چنین نگاهی زمینه‌ساز ظهور و بسترساز ظهور 
انسان کامل در ساحت حکمرانی بشر است.رویکرد ملت ایران نشان می‌دهد مسیر 

تاریخی خود را درست آمده‌اند و چیزی نمانده تا به آن قله برسند
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جواد شاملو
در روزهایی که گذشت، بسیاری از ما صحنه‌هایی را به چشم دیدیم که قاطعانه 
حتی به خیالمان هم اجازه تصور آن‌ها را نمی‌دادیم و حالا هم که این صحنه‌ها را دیدیم به 
چشم‌هایمان اجازه باورشان را نمی‌دهیم. ما کسی را در تابوت دیدیم که نماد ایستادگی، 
نماد افراشتگی، نماد حیات و سرزندگی یک ملت و یک مکتب بود؛ ملت ایران و مکتب 
راستین شیعه که همان اسلام ناب رسول‌الله صلوات‌الله علیه و آله است. ما کسی را در 
تابوت دیدیم که نه تنها خود قامت‌افراشته بود؛ بلکه قد ما را نیز افراشت و کشور ما را نیز 
راست‌قامت ساخت. او در تمام زندگی‌اش قائد بود و در هیچ کجای حیاتش قاعد نبود. 
حوزه و علم و تفسیر و منبر از او قاعد نساخت؛ بلکه روحانی مجاهدی ساخت که خمینی 
خراسان شد؛ پس از انقلاب، مقام و ریاست جمهوری از او قاعد نساخت؛ بلکه رزمنده‌ای 
که از این سنگر به آن سنگر می‌رفت. رهبری هم از او قاعد  ساخت با لباس پاسداری 
گر ساخته بود او را در 86 سالگی به شهادت نمی‌رساندند. او خالصانه جهاد  نساخت؛ که ا

کرد و خدا از او قائد می‌ساخت. می‌
سیدعلی حسینی خامنه‌ای سراپا نماد صدق وعده‌های الهی بود. آن روز که او به خاطر 
پدرش، از  قم که مهد علم دین است به مشهد بازگشت در ظاهر مسیر پیشرفت علمی خود 
را در مخاطره قرار می‌داد؛ اما خدا او را مهم‌ترین مرجع تقلید زمان ساخت. او عمری پدرش 
را حتی بعد از رهبری آقا خطاب کرد و او را در نفس خویش نیز آقا می‌دید، خدا نیز کاری کرد 
گریخت و خدا  که ملتی او را »آقا« خطاب کنند. او با تمام توان از مناصب و مسئولیت‌ها می‌
ج بالا می‌رساند. با احتساب ریاست جمهوری، آقای شهید  به همان میزان او را به مدار
کم بود! 37 سال رهبر و 8 سال رئیس‌جمهور. این میزان صدرات و امارت برای  45 سال حا
کم، کم‌نظیر است.  یک فقیهِ پارسا در تاریخ ایران و اسلام مطلقا بی‌نظیر و برای یک حا
گذشته از این، نتیجه عمری عمل به دستورات الهی، عمری طولانی و توأم با عافیت بود. 
هرچند ایشان پیش از انقلاب به عنوان یک انقلابی مبارز، زندان رفت و شکنجه شد و طعم 
تبعید چشید و پس از انقلاب هم به تبع موقعیت‌ها و مسئولیت‌های حساس، زیستی 
توأم با آسایش نداشت؛ اما اقیانوس آرامش و عافیت بود. هرچند جانباز بود اما تا پایان 
عمر 86 ساله خود سالم، به‌هوش و سرزنده بود. آقا هرچند مقتدرِ مظلوم بود اما هیچگاه 
اهل مظلوم‌نمایی نبود و الحق در ترازوی مظلومیت و اقتدار، کفه اقتدار او همواره بالاتر 
از مظلومیت بود. کدام رهبری را سراغ داریم که پس از قریب به نیم‌قرن ریاست و حکومت 
و پس از آنکه انواع و اقسام برنامه‌ها و توطئه‌ها و دسیسه‌های داخلی و خارجی حریفش 
نشد؛ آخر با موشک‌باران او را از سر راه بردارند و تازه پس از این هم دست خدا پسرش را به 
جای او بنشاند! حال ما باید چنین قائد غیر قاعدی را، این سرو را خوابیده در تابوت 
می‌دیدیم و حال باید باور کنیم که او خفته در مزار است. تلخ است؛ مثل دیدن سروی 
که دراز به دراز روی زمین خوابیده باشد. خدا سرو را آفریده که به آسمان طعنه بزند؛ 
که پرچم زمین را بالا ببرد، که افراشته باشد؛ که همواره مناره باغ باشد و از دورادور 
دیده شود؛ تابوت به سیدعلی حسینی نمی‌آید. برای این  علیِ حسینی، که پیری از 

کاست، تابوت وسیله بی‌ربطی است. اما دنیا همین است، کاریکاتوری  برنایی‌اش نمی‌
است که افراد را سر جای خود نمی‌نشاند. علی را رو به روی معاویه قرار می‌دهد، و 
حسین را پیشاپیش یزید و ابن‌زیاد، بزرگان طایفه حرام‌زادگی و شارب‌الخمری، و 
سیدعلی حسینی خامنه‌ای را پیشاپیش ترامپ؛ زباله‌ای که بعید نیست زمین هم 
جسد متعفنش را بالا بیاورد و نتانیاهو، خون‌آشامی که به جهان ثابت کرد خباثت و 
گویان، علی امیرمؤمنان، که فرمود  رذالت حد و مرز ندارد. راست گفت مولای راست‌

دنیا مضحکه‌ای گریه‌انگیز است...
که بیش از هرجا به آنجا تعلق داشت.  کنون در »بیت« است؛ جایی  رهبر شهید ما ا
»بیت« واقعی همه ما، جایی که همه ما آرامیم؛ بستانی که در آن همه ما آهوییم. حالا 
زیارت امام رضا با زیارت سردار سپاهش، آقای شهید ما درآمیخته شده. و مگر نه اینکه 
گفت  کارویژه آقاسیدعلی بود؟ مگر او نبود که می‌ درآمیختن اسلام و ایران مهم‌ترین 

کردن برای اسلام است و بالعکس؟ حالا زیارت رهبر  کار  کردن برای ایران همان  کار 
ایرانیان با زیارت امام هشتم شیعیان تلفیق شده... اما آنچه ما را در مصیبت‌ها آرام 
کند توجه به موروث و وارث عزیزِ از دست رفته است. آقا میراث‌دارِ امام خمینی بود،  می‌
که در نهایت استعداد علمی وارد سیاست شد و بزرگ‌ترین انقلاب  فقیهی فیلسوف 
گذاری کرد که یکی از مفاخرش شهیدسیدعلی است. از  قرن را رقم زد و نظامی را پایه‌
سوی دیگر ما بی‌رهبر نشده‌ایم؛ سیدی دیگر، فقیهی دیگر، مجاهدی دیگر، و خدا را 
که وظیفه  شکر یک خامنه‌ای دیگر پیشاپیش ما علم را در دست دارد؛ سیدمجتبی 
گرفته، آقامجتبی که پاره  گر آقا زیر تربت نورانی دارالذکر آرام  یاری او بر دوش ماست. ا
تن اوست روی این زمین است و چشم به ما دارد. ما داغدار هم‌سنگران تیرخورده‌ایم؛ 
کنیم، سلاح‌ها را بر می‌داریم و دوباره به  ک می‌ ک و خون و اشک را از چهره‌ها پا اما خا

سمت قله راهی می‌شویم.

حالا حرم امام رضا  هم همچون حرم امام حسین یک »حبیب بن مظاهر« دارد

حبیب امام رضا

‌‌شنبه
20  تیر  1405

26  محرم 1448 
11   جولای 2026 
سال‌چهل وکی م

شماره 11425

اذان ظهر12:10
اذان مغرب: 19:43

اذان صبح فردا:  3:13 
طلوع آفتاب فردا: 4:58 

كه زياد  كسى  امام)عليه السلام( به 
كرد ولى در دل وى را متهم   مدح او 
مى ساخت، فرمود: »من كمتر از آن هستم 
 كه تو مى گوىي )و بر زبانت جارى مى سازى(
كه در دل دارى!«. آنم  از  تر    و بالا

حکمت نهج البلاغه
چاره بیماری عشق است پرهیز از طبیب

 هر که قدر درد داند، با مداوا دشمن است
صائب تبریزی

شاه بیت

حجت الاسلام سید محمد حسن ابوترابی فرد در خطبه‌های 
نماز جمعه این هفته تهران با اشاره به موضوع نقض یادداشت 
گفت: هیئت  تفاهم بین ایران و آمریکا از سوی سران واشنگتن 
کمه آمریکا با اقدامات یک‌جانبه، حملات جنایتکارانه، ساختار  حا
تفاهم را نقض کردند و مرتکب جنایات جنگی فاحش گردیدند. البته 
کمه آمریکا  استحضار دارید این یادداشت بر پایه اعتماد به هیئت حا
تنظیم نشد. سازوکار تفاهم، تعهد در برابر تعهد است و ایران امروز، در 
دفاع از منافع ملی و حقوق هم‌پیمانان خویش در منطقه، از همیشه 

قاطع‌تر و مصمم‌تر است.
به گزارش مهر، وی ادامه داد: ضمن سپاس و تقدیر از نیروهای مسلح 
کمیت برای  کشور، ارتش و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، در اعمال حا
آبراهه استراتژیک هرمز و برقراری امنیت آن در راستای منافع کشورهای 
بهره‌بردار و پاسخ گسترده و قاطع به ماجراجویی ارتش تروریست آمریکا، 
که صمیمانه از این دلاورمردان اقتدارآفرین سپاسگزار و قدرشناسیم، 
کنیم در هیچ شرایطی اجازه دخالت در امور تنگه هرمز  صریحاً اعلام می‌

به آمریکا داده نخواهد شد.
خطیب نماز جمعه تهران با بیان اینکه در طول چهار ماه اخیر، ارتش 
تروریست آمریکا از همه ظرفیت خود استفاده کرد برای آنکه آبراهه هرمز 
گفت: اما آن ارتش  کند؛  ج  کشور خار را از تحت اراده نیروهای مسلح 
کرد و خسارات فراوانی را  در تمام عملیات‌ها شکست تلخی را تجربه 
تحمل نمود. آنچه در میدان ۱۲۰ روز نبرد سخت به دست نیاوردند، 
هرگز تفاهم به دست نخواهند آورد. امروز ابتکار عمل به دست ایران 

و محور مقاومت است.
حجت الاسلام و المسلمین ابوترابی‌فرد در ادامه با اشاره به مراسم وداع 
کرد: آیین عظیم تشییع پیکر  با رهبر شهید و خانواده ایشان تصریح 
مطهر نشان‌دهنده اقتدار ایران نوین و آفریننده ساحات درهم‌تنیده 
مقاومت است. این آیین را باید حماسه‌ای بی‌مانند، یکتا، تاریخ‌ساز 
کرد. آزادگان جهان، به‌ویژه دو ملت عراق و  و اقتدارآفرین نامگذاری 
ایران در مراسم وداع با مقتدای شهید، حضوری شگفت‌ساز و بی‌نظیر 
خلق کردند؛ میلیون‌ها انسان دلباخته به امام شهید در دو کشور پهناور 
مقتدر، شریعت‌مدار و مردم‌سالار ایران و عراق، نظم جدید دنیای اسلام 
را بر مدار اندیشه الهی رهایی‌بخش و استکبارستیز خمینی و خامنه‌ای 

به نمایش گذاشتند.
کید بر اینکه رهبر شهید، امت و ظرفیت‌های استثنایی ایران  وی با تا
کردن  کرد: ایشان با فعال  و جهان اسلام را می‌شناخت، تصریح 
ظرفیت‌های فکری، علمی، فرهنگی و سیاسی، امت اسلامی را در راه 
روشن اقتدار برآمده از ایمان و مقاومت در برابر زیاده‌خواهان هدایت 
کرد و با برنامه‌ریزی درست، زمینه استحکام ساختار نظام اسلامی را 
بر اساس اندیشه دینی، تحکیم اصول مردم‌سالاری، توسعه علمی و 
دستیابی به فناوری‌های نوین، حرکت در مرزهای دانش، خوداتکایی 
و خودکفایی، دستیابی به قدرت مدرن دفاعی بازدارنده و ارتقای سطح 

امنیت و توسعه زیرساخت‌های کشور را فراهم آورد.
کید بر ایمان و  خطیب نماز جمعه تهران ادامه داد: رهبر شهید با تأ
ارزش‌های دینی، ملی و انقلابی، ایمان به نصرت الهی و اصرار بر وحدت 
ملی و انسجام اسلامی، مسیر وحدت ملت و امت اسلامی را هموار ساخت. 
گسستنی  در آیین با عظمت وداع با رهبرشهید، وحدت و انسجام نا
کننده  ملل اسلامی، به‌ویژه دو ملت بزرگ ایران و عراق، و قدرت خیره‌

مقتدای شهید در تجدید حیات و نظم نوین جهان اسلام نمایان شد. 
حرکت عظیم و سیل‌آسای امت در بدرقه امام، موحد، متفکر و مجاهد 
خویش، نقطه آغاز عظمت برای ساخت جامعه اسلامی و انقلاب دفاع 
مقدس است. خطیب نماز جمعه تهران تصریح کرد: دنیای استکبار و 
همه قدرت‌های شیطانی بداند، شعارِ انتقام صرفا یک شعار نیست؛ این 
سخن برآورده از ایمان و اعتقاد است. کسانی که دست آنها به خون قائد 
امت اسلامی آلوده شده، جنایتکارانی هستند که گناه آنان هرگز بخشوده 
کستان، یمن،  نخواهد شد و امت اسلامی، نه ملت ایران، ملت عراق، پا
ترکیه، همه ملل عرب، همه دنیای اسلام و همه آزادی‌خواهانه جهان، 

خواستار انتقام از این جنایتکاران حرفه‌ای هستند.
کرد: جنگ ۱۲ روزه،  حجت الاسلام و المسلمین ابوترابی‌فرد تصریح 
جنگ پر افتخار رمضان، شهادت دانش‌آموزان مظلوم، فرماندهان و 
رزمندگان سلحشور مدافع میهن و شهادت رهبر، فرو ریختن هژمونی 
آمریکا را نوید داند؛ گنبد آهنین و امنیت رژیم صهیونیستی فرو ریخت. 
امنیت‌ پایگاه‌های آمریکا در منطقه درهم‌شکست، معادله قدرت به نفع 
ملت سرافراز ایران و محور مقاومت و ملل مسلمان منطقه تغییر کرد و 

اصل بازدارندگی تهاجمی ملت ایران و محور مقاومت آغاز شد.
وی افزود: ملت عزیز، جوانان متعهد و انقلابی، نمازگزاران شجاع و ایستاده 
در صحنه؛ وحدت ملی ستون اصلی قدرت در برابر دشمن است. اراده و 
عزم نخبگان، صاحبان منبر و تریبون، رسانه‌های نوشتاری و دیداری، 
به‌ویژه رسانه ملی برای نزدیک کردن دیدگاه‌ها و ارتقای سطح همفکری 
کننده‌ای در پاسداری از وحدت  و تفاهم در جامعه، نقش مهم و تعیین‌

کند. ملی و تحکیم ارکان آن ایفا می‌
وی اظهار کرد: همه باید به حفظ شخصیت و احترام دیگران توصیه 
کنید؛ باید با  کلام و سخن و رفتار توهین‌آمیز پرهیز  کنید؛ باید از هر 
آراستگی به ادب زبان و قول لَیّن و متین، سخن و نقد مبتنی بر دانش 
کنیم. این  ح  را در چارچوب اصول و قواعد اخلاقی، دینی و قرآنی طر
گامی بلند در راستای استحکام اعتماد اجتماعی، افزایش  حرکت 

سرمایه اجتماعی و اتحاد است.  
که از ایمان و  کید بر اینکه امروز، منطقه شاهد نهضتی است  وی با تا
اراده استوار ملت، آتش سهمگین میدان نبرد، حماسه شگفتی‌ساز 
حضور ایرانیان و امت اسلامی در آیین تشییع پیکر مطهر قائد شهید و 
گیرد، گفت: نسل جدیدی که بر تعقل،  خاندان شهید ایشان الهام می‌
مقاومت، ایثار، ایستادگی و بر وصولِ تبیین‌شده توسط قائد شهید و 
ارائه‌شده توسط رهبر معظم انقلاب اسلامی استوار است؛ ملتی هوشیار، 
مقاوم و متحد با قلبی سرشار از ایمان و امید و اعتماد به خدای بزرگ، 
دست‌های درهم‌تنیده و گام‌های استوار است. باید این اتحاد مقدس 

کمیت را استحکام بخشید. را پاس داشت و پیوند ملت و حا
خطیب نماز جمعه تهران با اشاره به فرازهایی از بیانات رهبر شهید 
درباره ضرورت حفظ اتحاد ملی گفت: امام شهید می‌فرمودند یکی از 
شیوه‌های دشمنی، بدبین کردن جوانان و مردم به مسئولان کشور 
است.همچنین ایشان می‌فرمودند این شیوه دشمن است، با آن مقابله 
کنید و شما اهل جمعه و جماعت پیشگام این حرکت باید باشید.در 
شرایط حساس و سرنوشت‌ساز امروز، اختلاف دیدگاه‌ها امری طبیعی 
گر این اختلاف‌نظرها از میزان متعارف و از مرزهای اخلاقی فراتر  است؛ اما ا
رود، به مانعی برای تفاهم و همدلی و انسجام در جامعه اسلامی تبدیل 

گردد و در نتیجه، تهدیدی برای وحدت ملی است. می‌

حجت الاسلام سید محمد حسن ابوترابی فرد:

گناه قاتلان قائد امت اسلامی هرگز بخشوده نخواهد شد
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 خوانندگان فهيم روزنامه رسالت مى توانند
  پيام هاى خود را به سامانه هاى

10002188910808  
 يا  50001060658119 

 پيامك كرده و مسائل و مشكلات خود را بيان نمايند. 
 بى صبرانه منتظر پيام هاى گرم شما هستيم.

اوقات شرعی
�����  ����� :������ ����
������� ���� :����� ����

������� ����� :������
 ��ـــ���: �����،����ـــ�� ��ـــ��� ��ـــ�� ����ـــ� ����ـــ�
 ۱ � �ــــ�  ����ــــ�� �ــــ��� ��ــــ����� ���ــــ��- 

۸۸۹۱۰۸۰۶- ۱۰:����    ۱۵۹۹۹۷۶۷۱۱:���� ��
۰۲۱۶۶۸۱۷۳۱۷:����      ����� � ���:���  

خبر

؟؟؟؟

؟؟؟؟؟؟؟

؟؟؟؟؟

؟؟؟؟

  شنبه
20  تير  1405

26  محرم 1448 
11   جولاى 2026 

سال چهل و يكم

شماره 11425

اذان ظهر12:10
اذان مغرب: 19:43

اذان صبح فردا:  3:13 
طلوع آفتاب فردا: 4:58 

 ���� ��  ���  �� (����� ����)����
 ���� �� �� �� �� ��� ���  �� ��� 
 ���� �� �� ���� ��» :����� ،���� ��
(���� �� ���� ����� �� �) ���� �� �� �� 
.«!���� �� �� ��  ���  ��  �� ��� �  

حکمت نهج البلاغه
���� �� ����� ��� ��� ������ ����

��� ���� ����� �� ،���� ��� ��� �� �� 
������ ����

شاه بیت

����� ������/ ������ ��� � 
���� ������ ���� �� 

نوبت اول 1405/04/13 (شنبه) و نوبت دوم : 1405/04/20(شنبه)
 ����� ���� �������� �� ����� ������/������ ������� ���� �� �� ��� ��� ����� ���� ��� �� ����� �������
 �� ������ �� �������� ��� (��� ��� � �� ������ ����� �� ����� �����) ����� ���� �� ��� � �� �� �����
 ������/������ ����� ���� ��� ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ � ��� ���� ��� ۱۳:۰۰ ���� �� (��� ���) ��� � ������ �����
 �� ����� ���� ����� ����� �� ���� ۲/۰۰۰/۰۰۰ ���� -۱ .������ ������ (����) ���� ��������� ������ ��
���� �� (����) ���� ��������� ������ ���� �� ����� ������� ��� �� ۴۰۰۸۱۹۶۸۸۶۴۵ ���� �� ����� 

 ����� ��� (��� �� �� 
ً
����) ����� �� ���� ����� �� ������� ���� -۲ ���� ����� www.setadiran.ir 

 ��  ���� �� ��� ۱۴۰۵/۰۴/۳۰ � ��� ۱۳:۰۰ ���� �� ۱۰۰۸۲۳۰۰۴۱۳۹ ���� ����� �� ���� ����� ��� �� ����
 � -��� ��� �� ���� �� � ������ ����� ����� ������� ������ ���� �� �� ������� ���� ����� -����� ����
 ����� �� ����� ������ ���� ���� ��-۳ .������ �������� (����� ����) ���� ���������� ������� ������ �� � �
 �������� ��� �� ����� ��������� -۴ ��� ����� ���� ������ ��� � �� ، ���� ������ �� ��� � �� � ����
/������ ����� ������ ����� �� �� � � ��� ����� ������� ������ ���� ��������� ۱۴۰۵/۰۴/۳۱ � ���

 �� ��� ��� ������ ���� �� �� �� ��� ������� ������ ����� �� ������ ����� ����� -۵�� ����� ���� ������
 ����� ����� ����� ������ �� ������� � ��� ������� ��� �� �� �����، ���� ��� ���� ������ �� ���� ��� ���
 ����� ����� ������� ��� �� ���� ������ ���� �� �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� � ��� ������� �� ����� �� �
���� ��� �� ��� ������� ��� ����� ��.۶-������� �� �� �ـ� ��ـ�� �ـ� �ـ� ���� �����ـ���� ���� ������� 
 ���� ��������� ��-۸ .���� �� ������ /������ ����� ���� �� ��� � � ���ـ�� ���ـ�� �ـ� ���ـ� . ۷- ����� ��
 ���������� � ����� ،����� � ���� �� ،���� ����� �� ���� ��� ����� ،����� ��� ����� ،�����
 �� ����� ������ ��� ���-۹ .�� ������ ���� ��� ����� 

ً
����� ،��� ���� ��� � ��� ���� ��� �� ��� ��

.������ ������ ����� ������� ���

۲۲۲۰۰۸۵ ��� � �����

نوبت دوم
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مدت درصد نقد و تهاتر حداقل رتبه لازم محل اجرا مبلغ سپرده شركت در 
مناقصه به ريال

برآورد مبلغ ريالى 
پروژه

شرح عمليات رديف

5ماه 75 درصد نقد و 25 
درصد تهاتر

5راه و ترابرى يا 
5ابنيه

شهر فرديس 4/000/000/000 80/000/000/000 بهبود عبور و مرور شهرى و اصلاح هندسى 
(جدولگذارى و پياده روسازى) معابر سطح 

منطقه يك شهردارى فرديس(شماره فراخوان 
(2005050288000032

1

4ماه 100درصد نقد 5راه و ترابرى يا 
5ابنيه

شهر فرديس 2/100/000/000 42/000/000/000 رنگ آميزى ترافيكى،بلوك هاى عابر پياده، 
سرعتگاه در معابر سطح منطقه يك(شماره فراخوان 

(2005050288000033

2

تاپايان سال 
جارى

60 درصد نقد و 
40درصد تهاتر

5راه و ترابرى يا 
ارائه پروانه بهره 

بردارى توليد 
آسفالت به همراه 
مالكيت كارخانه

شهر فرديس 9/750/000/000 195/000/000/000  تهيه و حمل آسفالت معابر سطح منطقه يك
(شماره فراخوان 2005050288000034)

3

1سال 100درصد نقد 5 ابنيه شهر فرديس 10/000/000/000 200/000/000/000 حفظ و نگهدارى سكوى انتقال ميانى سطح 
شهر فرديس - تجديد(شماره فراخوان 

(2005050288000035

4

1سال ----- موفق موارد 
مندرج در شرايط 
شركت در مزايده

شهر فرديس 7/194/000/000 مزايده بهره بردارى از تابلوهاى تبليغاتى سطح شهر 143/880/000/000
(شماره فراخوان 5005050288000014)

5
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 بدينوسيله از كليه سهامداران محترم شركت سهامى خاص 
ريخته گران جهان اسپوتا بشماره ثبت 9003 و شناسه ملى 
10220138602 دعوت ميشود كه در ساعت 9  صبح مورخ  
1405/4/31 در جلسه مجمع عمومى فوق العاده و در ساعت 
10 همانروز در جلسه مجمع عمومى عادى ساليانه كه در نشانى 

اروميه محل شركت منعقد خواهد شد، حضور بهمرسانند .
دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده :

1-  تغيير تعداد اعضاى هيئت مديره
دستور جلسه مجمع عمومى عادى ساليانه :

1- استماع گزارش هيئت مديره و بازرس شركت
2- تصويب ترازنامه و عمليات مالى سال 1403

3- انتخاب اعضاء هيئت مديره
4- انتخاب بازرسان 

5- ساير موارد در صلاحيت مجمع
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موضوع: آگهى دعوت به مجمع عمومى عادى ساليانه 
زمان و محل برگزارى مجمع عمومى :

از كليه سهامداران، وكيل يا قائم مقام قانونى صاحب سهم و همچنين 
نماينده يا نمايندگان اشخاص حقوقى دعوت مى گردد تا در جلسه 
مجمع عمومى عادى ساليانه اين شركت كه در ساعت:00 17 روز 
چهارشنبه مورخ 1405/04/31 در تهران، نلسون ماندلا، خيابان 
مهرداد، پلاك 1، طبقه اول، واحد شمالى به كد پستى 1967963116 

برگزار ميگردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه :  

1-استماع گزارش فعاليت هيات مديره مربوط به سال مالى 1404
2-استماع گزارش بازرس قانونى مربوط به سال مالى 1404

3-تصويب صورت هاى مالى سال مالى 1404
4-انتخاب بازرس قانونى و على البدل و حسابرس سال مالى 1405

5- انتخاب روزنامه كثيرالانتشار
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بنا به تصويب هيات مديره جلسه مجمع عمومى عادى ساليانه نوبت دوم ( بدليل عدم به حد 
نصاب رسيدن اعضا در نوبت اول و تشكيل نشدن آن)  شركت تعاونى مبادلات مرزنشينان 
پاسارگاد پيرانشهر راس ساعت 10:00 روز چهارشنبه مورخ 1405/04/31 در محل مسجد 
حاج شفيع واقع دراستان آذربايجان غربى پيرانشهرخيابان آزادى شرقى تشكيل مى گردد 
از عموم سهامداران و اعضاء محترم دعوت مى شود جهت اتخاذ تصميم راجع به موضوعات 
ذيل در روز و ساعت مقرر در محل تعيين شده حضور بهم رسانند و يا با توجه به مفاد ماده 19 
 آئين نامه نحوه تشكيل مجامع عمومى در صورتيكه حضور عضوى در مجمع ميسر نباشد ، 
مى تواند حق راى خود را به موجب وكالتنامه به عضو ديگر يا نماينده تام الاختيار از ميان 
اعضاء يا غير اعضاء واگذار نمايد، در اين صورت هر عضوى مى تواند علاوه بر راى خود حداكثر 
يك راى با وكالت و هر شخص غير عضو تنها يك راى با وكالت داشته باشد . توضيحا اينكه 
وكالتنامه هاى عادى بايستى يك روز بعد از انتشار آگهى مذكور تا يك روز قبل از تشكيل 
مجمع بغير از ايام تعطيل در محل دفتر شركت تنظيم شده و توسط هيئت مديره بررسى و 
تائيد گردد و در غير اين صورت وكالتنامه رسمى حضور در مجمع بايستى به تائيد يكى از 

دفتر خانه هاى اسناد رسمى رسيده باشد .
دستور جلسه :

1- استماع گزارش هيات مديره و بازرسان
2- طرح و تصويب ترازنامه و ساير صورتهاى مالى سال 1404-1403

3- اتخاذ تصميم در مورد تقسيم سود يا زيان سال 1404-1403
4-  طرح و تصويب بودجه پيشنهادى هيات مديره براى صرف هزينه هاى سال مالى 1405
5- انتخاب يك نفر بازرس اصلى و يك نفر بازرس على البدل به علت اتمام مدت ماموريت 

6-  طرح و تصويب حق الزحمه بازرس/ بازرسان
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بدينوسيله از كليه سهامداران شركت مشاوره مديريت 
و تجهيز منابع آسان تدبير كيش(سهامى خاص) دعوت 
ميشود تا در جلسه  مجمع  عمومى عادى ساليانه شركت 
كه در روز چهارشنبه مورخ 1405/04/31 ساعت 10:00 
صبح در مركز اصلى شركت تشكيل مى گردد، شركت 

نمايند.
دستور جلسه:

1) انتخاب بازرسين قانونى
2) تصويب صورت هاى مالى سال 1404

3) انتخاب روزنامه كثيرالانتشار
4) ساير
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